

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 






































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

























































 


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















  


   

 


 
 














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












 با ذوب استوانه اي که ارتفاع آن   شعاع آن است، مکعبی می سازیم. فشار و نیروي وارد از طرف مکعب به سطح افقی زیرین آن

به ترتیب از راست به چپ چند برابر استوانه در حالتی که قائم است، می باشد؟ (  و چگالی ثابت فرض شود.)

 

,  (1 ,  (2 ,  (3 ,  (4
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π = 3

1

( (1

( (2
 

) بر ( ) است. فشاري که از سوي مکعب ( ) ،  برابر ابعاد مکعب (  در شکل زیر جنس هر دو مکعب یکسان بوده و ابعاد مکعب (
) وارد می شود؟   وارد می شود، چند برابر فشاري است که بر سطح زیرین مکعب (

(

 

2112
2

4

،

 ابعاد پنجره ي آشپزخانه اي  است. بر اثر عبور توفان شدیدي، فشار هواي بیرون به  کاهش می یابد
است؟ولی فشار هواي داخل همان  باقی می ماند. اندازه نیروي خالصی که از طرف هوا به پنجره وارد می شود برابر با چند نیوتون

2٫5m ×3٫4m0٫96atm

1atm

m

1

m2=2

= 8 kg

kg

a

1=10 m

a2=5

c

mc

در شکل زیر دو جسم مکعبی شکل روي هم قرار دارند و جرم هاي آن  ها به ترتیب  و  بوده و طول اضلاع
ها به ترتیب  و  است، فشاري که از سوي وزنه  بر  وارد می شود، چند برابر فشاري است که بر

طح زیرین وزنه  اثر می نماید؟ 

 
8kgm1

= 5cma2m1m2
m2

4

ن

آ
س

-26

 شخصی در کنار خلیج فارس ایستاده است. اندازة نیرویی که از طرف هوا بر هر سانتی متر مربع از بدن شخص وارد می شود، برابر
( =با چند نیوتون است؟ ( 1atmP∘

ب - 25 

ن
ma

1 1 1 3 3

1

1

2
a = 10 cm

m = 2kg

1
=

2

33

1
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










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A

B

C

سطح زمین

km8

km8

،  و  نشان دهیم. کدام گزینه درست است؟  در شکل روبه رو اگر فشار هوا در نقاط  ،  و  را به ترتیب 

 

(1
 (2
 (3
 (4

A

BCPAPBPC

|

Δ | = |Δ | , <PAB PBC PB PA

|Δ | > |Δ | , <PAB PBC PB PA

|Δ | = |Δ | , >PAB PBC PB PA

|Δ | < |Δ | , <PAB PBC PB PA

F=8N

 مطابق شکل زیر جسمی به شکل مکعب به ضلع  و چگالی  بین دو سطح افقی و قائم قرار دارد و با نیروي
افقی  به سطح قائم فشرده می شود. فشاري که از سوي جسم بر سطح قائم وارد می شود، چند برابر فشاري است که از سوي

 ( جسم بر سطح افقی وارد می گردد؟ (

 

2000 kg/m3

F = 8N

g = 10m/s2

2

h h h

( (1 ( (3( (2

A1 A2=1/5 A1 A3=2A1

 در شکل زیر یک استوانه، یک مکعب و یک مکعب مستطیل که هر سه توپر و از یک جنس هستند روي سطح افقی قرار دارند، اگر
فشار آن ها روي سطح به ترتیب  ،  و  باشد، کدام گزینه صحیح است؟

 

(1
2)  و 

 (3
 (4

P

1P2P3

>

>P1 P2 P3
= 2P3 P1= 1٫5P2 P1

< <P1 P2 P3
= =P1 P2 P3

h h h

( (1 ( (3( (2

A A 2A

 در شکل زیر یک استوانه، یک مکعب و یک مکعب مستطیل که هر سه توپر و از یک جنس هستند روي سطح افقی قرار دارند، اگر
فشار آن ها روي سطح به ترتیب  ،  و  باشد، کدام گزینه صحیح است؟

 

(1
2)  و 

 (3
 (4

P

1P2P3

>

>P1 P2 P3
= 2P3 P1= 1٫5P2 P1

< <P1 P2 P3
= =P1 P2 P3

 دو استوانه ي هم جنس توپر از طرف سطح قاعده بر روي سطح افقی قرار دارند. اگر سطح مقطع و ارتفاع استوانه ي بزرگتر 
کدام دو برابر سطح مقطع و ارتفاع دیگري باشد، فشار وارد از طرف استوانه ي بزرگتر بر سطح افقی چند برابر فشار وارد از طرف

استوانه ي کوچکتر است؟

 دو مکعب یکی توپر و دیگري داراي حفره اي در داخل آن روي سطح افقی قرار دارند. جنس هر دو یکسان بوده و طول ضلع هر دو
مکعب  سانتی متر است. اگر فشاري که از طرف مکعب توپر بر سطح وارد می شود  برابر فشاري باشد که از طرف مکعب

حفره دار بر سطح وارد می شود، حجم حفره چقدر است؟
61٫2

2

P

=

 دو مکعب توپر فلزي  و  روي یک سطح افقی قرار دارند. اگر طول ضلع مکعب  برابر طول ضلع مکعب  و چگالی د

مکعب  و  به ترتیب  و  باشد، فشاري که مکعب  به سطح وارد می کند چند برابر فشاري است که مکعب  به

سطح وارد می کند؟

B2 ،AB

AB8 g

cm36 g

cm3AB

و A

cm

A
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




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(A ( (B (

 دو نیم کره ي هم جنس  و  مطابق شکل روي سطح افقی قرار دارند. اگر نیم کره ي  توپر به شعاع  و نیم کره ي  توخالی

به شعاع خارجی  و شعاع داخلی   باشند، فشاري که نیم کره ي  به سطح افقی وارد می کند، چند برابر فشاري است که نیم کره ي 

 
 به سطح افقی وارد می کند؟ 

 

A

BARB

R
R

2
A

B

6

 یک مکعب مستطیل به ابعاد   را بر روي وجوه مختلف آن روي سطح افقی قرار می دهیم. اگر اختلاف ب

( بیشینه و کمینه ي فشاري که مکعب به سطح زیرین وارد می کند برابر  باشد، جرم مکعب چند گرم است؟ ( 

 

(1 (2 (3 (4

× 4cm × 6cm

 5000Pag = 10
N

kg

6

0012001٫2400

و

 

A

1

a
a

h

 در شکل زیر، استوانه و مکعب هم جنس و هم حجم هستند. اگر شعاع استوانه برابر با طول ضلع مکعب باشد، فشار وارد بر سطح

 
افقی از طرف استوانه چند برابر فشار وارد بر سطح افقی از طرف مکعب است؟ (  و از فشار هوا صرف نظر کنید.) 

 

3

ن1

A

π

یابس. آو افعایؿ هی ....................ا ـىز با ثابت هايسو زه زضیا پطـسه ولتی اظ ؼغح زضیا بالا بطزه هیبازکًکی زض ؼغح 

 ػ( چگالی  د( وفو   ب( صزن  الق( رـم 

 ـىز؟ کسام هىضز ظیط باػث کاهؿ ففاض هی

اـىیؼو يىک هؼاػالق(    های تبـ تیق کـػو لبه ب(      ت

  امتلاػه اف چىب امکیػ(   امتلاػه اف چکو ػؿ كـو کـػو هیظد( 

 ی ظیط ضا تؼییى کًیس.ها ػباضتزضؼت یا يازضؼت بىزو هطیک اظ 
 ياػؿمت  ػؿمت                  .ىىػ هی تـ بیوكياؿ هایؼات با کن ىؼو ػمن 

 ياػؿمت  ػؿمت  .تـ امت تـ باىؼ كياؿ کن ه مغش کىچکاگـ يیـو حابت باىؼ هـچ

 ياػؿمت  ػؿمت  ىىػ.  یى به بالا بـوین هىا ؿهین تـ هیهـچه اف مغش فه

 ياػؿمت  ػؿمت  كياؿ با يیـو ؿابغه ػکل ػاؿػ.



2cm

=

ی




